溫順的美德

有時候,您在生活中是否感覺不到聖神的臨在?或許你內在的性情不歡迎聖神。迎接聖神有三種重要的性情:謙卑、溫順、順服。據說聖神會衝向一顆謙卑的心:「天主拒絕驕傲人,卻賞賜恩寵於謙遜人。」(雅各伯書 4:6)

有些人認為溫順,就像服從一樣,都是軟弱的表現。但溫順和 服從是美德。溫順使人願意被教導或指導,而服從使人遵從權 威人士的要求或指示。

溫順需要以謙虛和開放的態度向他人學習,並願意利用他人的知識、智慧和經驗。聖多瑪斯·阿奎納指出,即使最有學問的人也需要溫順,因為每個人都非常需要向他人學習。

當人們發現自己處於絕境時,他們很容易變得溫順。例如,如果一個人在外國城市迷路了,他很容易對那裡的居民表現得溫順,並願意接受他能得到的任何指引。然而,溫順的最大問題是人們時常沒有意識到自己的絕望,也就是說,他們沒有意識到自己迷路了。一個迷失了方向而又不溫順的人,將會永遠迷失。

THE HOLY NAME 《Jews CHINESE CATHOLIC MISSION 95 Light Circle NW, Norcross GA 30071 678-691-3261 hnojatl.or 每週公告 Weekly Bulletin 2025年二月九日 February 9, 2025

阻礙溫順美德的兩個最常見的障礙是懶惰和驕傲。懶惰的人根本不會努力學習和尋求指導。另一方面,驕傲的人時常鄙視那些知道他不知道的事情的人,他也不允許別人把他們的想法「強加」給他。



另一個不太明顯的溫順障礙是擁有所謂的「永遠開放的心態」。擁有「永遠開放的心態」的問題在於,心態會變成資訊簡單進來流通的空間——進來的會出去,什麼都不會被保留下來。卻斯特頓曾經說過:

「僅僅擁有開放的心態並不算什麼。打開心智的目的 就像打開嘴巴的目的一樣,是為了將它再次關閉在某 個堅固的物體上。」 另一方面,當其他人說的話似

乎都不夠好時,有一種太顧慮的心態就會成為一個巨大的障礙。就像一個人等待完美的丈夫或妻子,卻永遠遇不到夠好的人。所以,溫順除了要有謙卑的心之外,還要求一個人要現實。

基督徒該溫順誰?基督徒應該溫順聖神的引導,順從基督的教導及天主教會的教導權柄。 你和我可能對基督有知識;我們愛祂並感激祂對我們的愛,但是如果沒有聖神的引導和啟 發,我們就不可能始終如一地實踐我們的信仰。

在福音書中,聖伯多祿被描繪成一個大膽、熱情、固執、有時還有些魯莽的人。不過,雖然當時伯多祿才剛遇見耶穌,但他卻表現得溫順和順從,聽從耶穌的吩咐,再次撒網(路加 5:5)。 接下來發生的奇蹟開啟了他不可思議的信仰之旅。根據聖保祿的說法,那些溫順聖神的人會結出聖神的果實: 即仁愛、喜樂、平安、忍耐、良善、溫和、忠信、柔和、節制。 (迦拉達書 5:22-23)

堂區議會報告

請孩子和家長們注意: 今日主日學將上課。歡迎家長們一起來參加。

我們將更換大聖堂裡的地毯。工人們將於下星期一至星期三2月10日至12 日在教堂工作三天。今日彌撒之後, 我們需要有義工留下來幫忙將大聖堂中 的長椅搬到交誼廳。謝謝!

本堂 2024 年的捐款明細表已經準備好了。如果您還沒有收到您的捐款明細 表,請與財務議會的成員聯絡。

請保留這個日期:由於今年亞特蘭大總教區聖體大會取消,耶穌聖名華人天 主堂將於 2025 年 6 月 18 日至 6 月 24 日舉辦為期一週的 聖體復興活動。我們邀請了來自台灣台南的李若望榮休主 教及來自加拿大多倫多「十字架同行者修會」的程明聰神 父作為演講佳賓. 另外, 我們也邀請了加州洛杉磯朱健仁兄 弟帶領的華人聖詠團。歡迎大家來參加,並與我們的特別 嘉賓們一起度過這一週。他們將特別來到亞特蘭大,為了 啟發並深化我們對聖體聖事的虔誠!

圣体圣事复兴

所有參與「Helping Mamas」的義工們請注意:義工日期已重新安排至 2025 年3月8日。

禱告名單: 劉桂芳、陳李霈、盧淑米、王俊傑、陳建新、梁陳靜、潘博豪和徐泰成。

彌撒時間	告解時間	查經時間
週日上午 10:30 (中文)	週日上午 9:00 至 9:30	週三上午 10:00 (中文)
週日下午 2:00 (英文)	週二下午 2:00 至 3:00	週一晚間 6:00 (英文)
	與神父預約	
週一中午 12:00 (英文)		朝拜聖體
週二中午 12:00 (英文)	傅油聖事	週日上午 9:30 至中午 12:00
週三中午 12:00 (中文)	首週日上午 10:30 弥撒之後	週二下午1:00至4:00
週五中午 12:00 (英文)		
首週五晚間 7:00 (英文)		
首週六上午 10:00 (中文)		